“HER YER MATEMATİK” FOTOĞRAF YARIŞMASI
Yarışmanın Adı	: Her Yer Matematik Fotoğraf Yarışması
Düzenleyen	: Dumlupınar Anadolu Lisesi
Tarih			: 22.02.2022 – 01.04.2022
Bu yarışmanın amacı; öğrencilere, çevrelerinde veya doğada gözle görülen her şeye farklı bakış açılarıyla bakmalarını sağlamak ve de matematiksel farkındalık kazandırmaktır.
Dereceye giren ilk 3 kişiye ödül verilecektir.
Her Yer Matematik Fotoğraf Yarışması Başvuru Şekli ve Kurallar
· Katılım ücretsizdir.
· Yarışma sadece Kütahya Dumlupınar Anadolu Lisesi öğrencilerine yöneliktir.
· Yarışmaya en az 1 en fazla 3 fotoğraf ile katılım sağlanabilir.
· Yarışmaya son başvuru tarihinden sonra gönderilen fotoğraflar geçersiz sayılacaktır.
· Fotoğraflara renk, keskinlik, kontrast, toz alma gibi düzeltmeler yapılabilir.
· Kabul edilebilir oranda dijital müdahaleler yapılabilir.Fotoğrafın belgesel yapısı değiştirilmemiş olmalıdır. Bu konuda jürinin kanaati esastır.
· HDR , insanlı veya drone vb. insansız hava araçları ile çekilen fotoğraflar yarışmaya kabul edilir.
· Katılımcı gönderdiği fotoğrafların tümünün kendisine ait olduğunu, tüm izinlerinin alındığını kabul, beyan ve taahhüt eder. Ayrıca gönderdiği fotoğrafların tüm paylaşım haklarını ”Dumlupınar Anadolu Lisesi” ‘ne verdiğini peşinen kabul eder. Aksine davranış kural ihlali sayılır.
· Gönderilen fotoğrafların tamamı yarışmacıya ait olması gerekmektedir. Başkasına ait görüntülerin olduğu tespit edilmesi durumunda kural ihlali sayılır.
· Yarışmaya gönderilen fotoğraflar üzerinde jüriyi yanıltmaya yönelik her türlü müdahale ve değişiklikler kural ihlali sayılır.
· Kural ihlali yapan kişilerin ödül, unvan ve kazanımları geri alınır. Bu durum diğer yarışmacıların sıralamasında değişiklik yapılacağı anlamına gelmez ve diğer ödül almış veya almamış yarışmacılara talep hakkı doğurmaz ancak jüri kendi inisiyatifini kullanabilir. Ödül verilmiş ise yarışmacı ödülünü geri iade etmek zorundadır.
· Yarışmayı düzenleme kurulu, uygun gördüğü koşullarda yarışmanın tamamının veya bir kısmının iptaline yada ertelenmesine karar verebilir. Düzenleme kurulu tüm uygulanacak yöntemleri ve kuralları belirleme hakkına sahiptir. 
· Program, değerlendirme, ödüllendirme konularında her türlü değişiklik yapma hakkı Dumlupınar Anadolu Lisesi idaresindedir ve yapılacak her düzenleme ve duyuru okulun resmi web sitesi https://dumlupinaraol.meb.k12.tr/  den yayınlanacaktır.
· [bookmark: _GoBack]Yarışma sonuçları son başvuru tarihinden en az iki hafta sonra açıklanacaktır. Ödüller törenle yarışmacılara takdim edilecektir.
· Yarışmaya katılmak için çekmiş olduğunuz fotoğrafı e-mail yoluyla heryermatematikfy@gmail.com adresine Ad,Soyad,Sınıf ve Cep Telefonu bilgileri ile göndermeniz yeterlidir.
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